

ЗМІСТ

<u>Андерсон Н.В.</u> <u>ТИПОЛОГИЯ ЕВРОРЕГИОНОВ УКРАИНЫ ПО СТАДИЯМ И</u> <u>СТЕПЕНИ РАЗВИТИЯ</u>	7
<u>Біньковська О.В.</u> <u>СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ В</u> <u>ТЕХНОГЕННО ЗАБРУДНЕНИХ ЗОНАХ (НА ПРИКЛАДІ</u> <u>ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ ЗОНИ)</u>	17
<u>Брошкова С.Л., Берестенникова О.М.</u> <u>ЭКОЛОГИЗАЦИЯ СЕКТОРОВ ЭКОНОМИКИ КАК ПЕРСПЕКТИВА</u> <u>УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ ПРИМОРСКИХ ТЕРРИТОРИЙ</u>	26
<u>Булишева Д.В.</u> <u>ТЕОРЕТИКО-ОРГАНІЗАЦІЙНІ НАПРЯМКИ ЕКОЛОГІЗАЦІЇ</u> <u>РОЗВИТКУ КУРОРТНО-РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕРИТОРІЙ АЗОВО-</u> <u>ЧОРНОМОРСЬКОГО РЕГІОНУ</u>	34
<u>Буркинський Б.В.</u> <u>ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ БАГАТОКРИТЕРІАЛЬНОЇ</u> <u>ОЦІНКИ КРУПНИХ НАРОДНОГОСПОДАРСЬКИХ ПРОЕКТІВ</u>	42
<u>Васильченко К.Г.</u> <u>СИСТЕМНА КЛАСИФІКАЦІЯ ТЕРМІНОЛОГІЧНОГО АПАРАТУ</u> <u>ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ</u>	62
<u>Галушкіна Т.П., Легкая Е.В., Березовская Ю.В.</u> <u>«ЗЕЛЕНАЯ» ЭКОНОМИКА И ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТЬ</u>	70
<u>Горняк О.В., Шевченко М.С.</u> <u>ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ В ЭКОНОМИЧЕСКОЙ СТРУКТУРЕ</u> <u>ОБЩЕСТВА: КОНЦЕПТУАЛЬНЫЕ ПОДХОДЫ</u>	79
<u>Дискіна А.А., Седляр Л.С.</u> <u>ЕКОНОМІЧНІ ЗАСАДИ ПОКРАЩЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ</u> <u>УКРАЇНИ</u>	85
<u>Доленко Л.Х., Прокоф'єва Г.С.</u> <u>СВІТОВА УРБАНІЗАЦІЯ ТА ПРОБЛЕМИ РЕГІОНАЛЬНОГО</u> <u>ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ</u>	92

<u>Запша Г.М.</u>	
<u>ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ГАРМОНІЗАЦІЇ ВІДНОСИН ВЛАСНОСТІ ТА ЕКОЛОГІЗАЦІЇ ВИРОБНИЦТВА В АГРАРНІЙ СФЕРІ</u>	103
<u>Золотов В.И.</u>	
<u>ОЦЕНКА ВЛИЯНИЯ БЕРЕГОЗАЩИТЫ НА ОКРУЖАЮЩУЮ СРЕДУ УКРАИНСКОГО ПРИЧЕРНОМОРЬЯ</u>	111
<u>Крючковський В.В., Коробов В. К.</u>	
<u>СТАЛІСТЬ І ЛЮДСЬКИЙ РОЗВИТОК У ЧОРНОМОРСЬКОМУ РЕГІОНІ: ПРОБЛЕМА ОЦІНЮВАННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ</u>	120
<u>Кужанова Н.И.</u>	
<u>ЗНАЧЕНИЕ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО СОЗНАНИЯ В СТРАТЕГИИ ОБРАЗОВАНИЯ ДЛЯ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ</u>	129
<u>Кухарчик В.Г.</u>	
<u>СОВРЕМЕННОЕ СОСТОЯНИЕ ТРАНСПОРТНОГО КОМПЛЕКСА ОДЕССКОЙ ОБЛАСТИ</u>	139
<u>Лисюк В.М.</u>	
<u>ЦІЛЬОВА МОДЕЛЬ РЕСУРСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ</u>	151
<u>Миколайчук М.М., Миколайчук Н.С.</u>	
<u>ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ ЗДІЙСНЕННЯ ПЕРЕХОДУ ДО СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОГО ПРИЧОРНОМОР'Я</u>	161
<u>Нікішина Ю.І.</u>	
<u>КЛЮЧОВІ ПОЛОЖЕННЯ СТРАТЕГІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ РЕСПУБЛІКИ ІТАЛІЯ</u>	171
<u>Плющик І.А., Огородник Р.П.</u>	
<u>ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ СТРУКТУРИ ЗОВНІШНЬОЇ ТОРГІВЛІ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ З ОГЛЯДУ ПРІОРИТЕТІВ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ</u>	177
<u>Подмазко А.М.</u>	
<u>ЭФФЕКТЫ ТЕНЕВОЙ ЭКОНОМИКИ: СРАВНИТЕЛЬНЫЙ АНАЛИЗ РАЗНОВЕКТОРНЫХ ПОСЛЕДСТВИЙ</u>	187
<u>Рубель О.Є.</u>	
<u>РОЗВИТОК ЕКОНОМІКО-ІНСТИТУЦІЙНОЇ БАЗИ ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТІВ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ НА ПРИКЛАДІ ЛИМАНУ КУЯЛЬНИК</u>	199

<u>Сааджан І.А., Дейнеко А.М.</u> <u>ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА ТА «ЗЕЛЕНА ЕКОНОМІКА» У</u> <u>РЕГІОНАЛЬНОМУ ВИМІРІ</u>	213
<u>Савчук О.А., Вольвач І.Ю.</u> <u>ПРОБЛЕМИ РЕГІОНАЛЬНОЇ СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ</u> <u>ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ</u>	221
<u>Саломатина Л.Н.</u> <u>ЛОГИСТИЧЕСКИЕ ЦЕНТРЫ КАК ФАКТОР УСТОЙЧИВОГО</u> <u>РАЗВИТИЯ АР КРЫМ</u>	230
<u>Светлова М.С., Булюк Е.В.</u> <u>ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ТРАНСНАЦИОНАЛЬНЫХ КОРПОРАЦИЙ В</u> <u>МИРОВОМ ХОЗЯЙСТВЕ</u>	239
<u>Січкаренко К.О.</u> <u>ІННОВАЦІЙНА ІНФРАСТРУКТУРА ТА ІНТЕНСИВНІСТЬ ОБМІНУ</u> <u>ТЕХНОЛОГІЯМИ В РЕГІОНІ ЯК ФАКТОР ЙОГО ЕКОНОМІЧНОГО</u> <u>РОЗВИТКУ (НА ПРИКЛАДІ УКРАЇНСЬКОГО ПРИЧОРНОМОР'Я)</u>	247
<u>Сморжанюк Т. П.</u> <u>СТАЛІЙ РОЗВИТОК В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ТА ЙОГО СКЛАДОВІ</u>	253
<u>Степанов В.Н., Пишенина Т.И.</u> <u>ОБ УСТОЙЧИВОСТИ И НЕУСТОЙЧИВОСТИ СОЦИО-ЭКОЛОГО-</u> <u>ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ (КОНТЕКСТ ТЕОРИИ</u> <u>ГОМЕОСТАЗИСА)</u>	261
<u>Страчкова Н.В.</u> <u>ГЛОБАЛИЗАЦИЯ КАК ФАКТОР СТРУКТУРНОЙ ТРАНСФОРМАЦИИ</u> <u>ПРИМОРСКОГО РЕГИОНА</u>	269
<u>Терьошкіна Н.С.</u> <u>КРИЗОВІ МЕХАНІЗМИ ТА ІННОВАЦІЙНА СТРАТЕГІЯ</u>	277
<u>Уханова І.О.</u> <u>МІСЦЕ ТА РОЛЬ ТЕХНОПАРКУ У РЕГІОНАЛЬНІЙ ІННОВАЦІЙНІЙ</u> <u>СИСТЕМІ</u>	286
<u>Федулова Л.І.</u> <u>НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ІНДУСТРІАЛЬНИХ ПАРКІВ ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ</u> <u>ІННОВАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ</u>	296

<u>Фоменко В.А., Галушкіна Т.П.</u> <u>ОЦІНКА ПЕРЕДУМОВ ФОРМУВАННЯ ІНСТИТУТУ ЗЕМЕЛЬНОЇ</u> <u>ВЛАСНОСТІ В УКРАЇНІ</u>	306
<u>Харічков С.К.</u> <u>ЗМІСТОВНІ АКЦЕНТИ СТРАТЕГІЧНОГО БАЧЕННЯ МОДЕЛІ</u> <u>СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ</u>	316
<u>Хумарова Н.І., Мартієнко А.І., Садченко О.В.</u> <u>МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ РЕГІОНАЛЬНОГО МОНІТОРИНГУ</u> <u>РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЄКТІВ СПІЛЬНОГО ВПРОВАДЖЕННЯ</u>	322
<u>Шарко М.В., Адвокатова Н.А.</u> <u>РАЗВИТИЕ ИНТЕГРАЦИОННЫХ ПРОЦЕССОВ И ФОРМ</u> <u>ПАРТНЕРСТВА ПРЕДПРИЯТИЙ В УКРАИНЕ В СОВРЕМЕННЫХ</u> <u>РЫНОЧНЫХ УСЛОВИЯХ</u>	332
<u>Ягельська К.Ю.</u> <u>ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА НАЦІОНАЛЬНОГО ЕКОНОМІЧНОГО</u> <u>РОЗВИТКУ: ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА</u>	342
<u>ОГЛЯД ДИСЕРТАЦІЙ, ЗАХИЩЕНИХ В СПЕЦІАЛІЗОВАНІЙ ВЧЕНІЙ</u> <u>РАДІ ІНСТИТУТУ ПРОБЛЕМ РИНКУ ТА ЕКОНОМІКО-ЕКОЛОГІЧНИХ</u> <u>ДОСЛІДЖЕНЬ НАН УКРАЇНИ У 2013 РОЦІ</u>	352